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Домашняя работа № 4


1. Дана кодовая таблица азбуки Морзе

Декодируйте следующую запись (буквы отделены друг от друга пробелами):
( (    —(    ((— (    — — —    (—(    — —    (—    —(—(   ((    (—(—
2. Какой основной прием для борьбы с потерей информации применяется в современных системах цифровой связи?
3. Используя идею алгоритма сжатия с использованием кода переменной длины и кодовую таблицу азбуки Морзе (см. задачу 1), назовите шесть наиболее часто используемых букв русского алфавита.
4. Используя идею алгоритма сжатия с использованием коэффициента повторения, расшифруйте следующие слова:

а) 2хо1т; б) 1дли2н1ошЗе; в) 1лим2по;  г) 2ка1ду
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